Message du Jeudi 24 Août 2000

LA QUETE DE LA SAINTETE


Bonsoir les mères. Ma joie est si profonde d’être avec vous ce Jeudi. Votre message de ce jour sera mixé de conseils.
Dieu veut toujours préparer les hommes à sa connaissance afin qu’ils reçoivent ce qu’il a prévu pour eux. Dieu ne vous recommande que l’amour du prochain et non plusieurs choses. Mais au moment où nous n’avons pas mis cette recommandation en pratique dans nos familles et dans notre société, notre vie ne sera jamais agréable.
Vous savez que c’est l’amour qui apporte la paix. En effet si nous avons besoin de la paix et que nous n’aimons pas, la paix sera toujours éloignée de chacun de nous. En nous aimant la paix est proche et chacun en bénéficie. Pour cela, je vous exhorte chaque fois à faire attention à la foi d’imitation. Vous ne devez pas imiter la foi de monsieur tel, de madame telle. Chacun doit bâtir sa foi sur Dieu seul, car Dieu ne trompe pas.

SI VOUS VOULEZ VOUS EN SORTIR DE TOUT CE QUI VOUS ANGOISSE OU VOUS MET MAL A L’AISE FAITES QUE DIEU SOIT CHAQUE FOIS AU CENTRE DE VOS PROBLEMES. IL VOUS ECOUTERA, C’EST UN DIEU QUI N’A JAMAIS LAISSER PASSER UN GRAIN DE PRIERE

Dieu est un invisible ; que celui qui consacre un bon bout de temps à un invisible (Dieu) qui vous voit et vous entend quel que soit l’endroit où vous vous trouvez sache avoir confiance en Lui. Dieu n’est pas sourd comme beaucoup de gens le pensent. Mais nous constatons qu’il y a des hommes qui émettent des vœux et lorsque Dieu ne fait pas comme ils veulent, ils disent qu’il (Dieu) n’est pas bon Dieu.
Permettez-moi de vous dire que Dieu ne fait la volonté d’aucune personne. Dieu fait sa propre volonté. Il accorde sa propre volonté à chacun selon les problèmes que la personne rencontre.
Chacun de nous a sa qualité de fardeau qu’il porte. Le seigneur Dieu vient (arrive) à chacun selon le fardeau que la personne porte. Nombreux sont les hommes qui ne savent pas que Dieu agit. Ceux-là craignent le démon qui est invisible et qui agit dans l’invisibilité. Ils doutent et /ou ignorent que Dieu qui est un invisible peut agir dans l’invisibilité et empêcher le démon de vous nuire. Vous méprisez le seigneur Dieu et favorisez l’action démoniaque dans votre vie. Dès lors vous êtes angoissé par le diable et vous ne pouvez-vous en sortir que par le secours de notre Seigneur. Et comme vous doutez de son existence, vous n’allez pas vous en sortir.
Certaines femmes ne veulent admettre l’existence de Dieu que si elles portent aussi une grossesse comme les autres. Mais, je vous le dis en vérité, les riches disent autant : oh il n’y a que les pauvres pour prier Dieu, moi j’en ai déjà.
Permettez-moi de vous dire : Honore ton Dieu dans la pauvreté, dans la maladie ou dans la parfaite santé. Si Dieu se rend compte que la richesse qu’il te donne te rend orgueilleux, il va l’ôter rapidement pour mettre fin à ton orgueil. Par contre, si tu es riche et que tu honores Dieu, en sachant que c’est lui (Dieu) qui t’a donné cette richesse, il (Dieu) augmentera cette richesse par ce qu’il sait que ce qu’il t’a donné est et sera à la portée de plusieurs personnes.
Les mères que vous êtes, nombreux sont celles d’entre vous qui se demandent si Dieu existe avant que leurs maris se comportent si mal. Laissez-moi vous dire que c’est parfois la naïveté. En effet, ton mari n’a jamais un petit moment pour se confier à Dieu, pour se mirer dans la parole et rectifier ce qui ne va pas.

Dans le monde entier nombreux sont les hommes qui pensent que ce sont les femmes qui doivent courir à la recherche de Dieu par ce que la femme n’a rien. Mais moi, je vous dis en vérité : Toi qui n’a rien et qui mets Dieu au centre de ta vie, tu es le plus riche, car chaque fois que tu as un problème Dieu te viens en aide. Confie-lui donc ta vie sans aucune inquiétude et sans doute.

 Dans le monde entier nombreux sont celles et surtout ceux qui croient que la force du marabout est la plus puissante et peut donner la vie à l’homme. Je vous le dis en vérité, le plus fort, celui qui peut donner la vie n’est que le Seigneur Dieu.

LES MARABOUTS : LA DERIVE

Depuis quelques années, je n’ai cessé de vous dire qu’il y aura un moment où les marabouts attendront dans leur maison et ne verront plus personne y arriver. Puis ils s’installeront dans les carrefours afin de vendre leurs produits ; et sans succès. Aujourd’hui un bon nombre de marabouts sont installés dans les carrefours. Permettez-moi de vous dire que même dans les carrefours ça ne marchera pas.
De nos jours, c’est vous qui favorisez les marabouts par ce que vous ne croyez pas en Dieu. Vous doutez par ce que ceux qui vous enseignent ne le font pas avec la lumière de Dieu. La parole que les prêtres et les pasteurs vous donnent ne vous donne pas satisfaction d’autant plus qu’un bon nombre d’entre eux ne la mettent pas en pratique.

Nombreux sont les pasteurs et prêtres qui adhèrent à la rose- croix, à la franc-maçonnerie, qui créent ou adhèrent aux sociétés secrètes. Ce genre de prêtres ou pasteurs ne donneront jamais une parole qui puisse construire la vie d’un fidèle comme Dieu le voudrait. Ils favorisent leur maître (le démon) qu’ils servent dans les sectes et sociétés secrètes.
Voici le grand moment pour chacun de se repentir et de croire fermement en Dieu. Je ne cesserai de vous dire que la repentance n’a pas d’âge. Ce n’est pas le nombre de péchés qui condamne l’homme, mais le fait de ne pas reconnaître les péchés, mets l’homme en prison. Ainsi celui qui ne se repent pas bâtit sa propre prison avec sa nature, avec son comportement.

BENEFIFIEZ DE LA LUMIERE DIVINE

Celui qui décortique sa vie ; la révise de manière à voir les erreurs commises et se repent, bénéficie de la lumière de Dieu dans sa vie. Les épreuves que vous rencontrez dans votre vie sont des signaux d’un appel à la repentance afin de retrouver une vie propre.
Vous prenez tellement soin de votre chair qui sera pourriture demain en achetant toute sorte d’huile pour l’embellir. Mais vous oubliez de rendre belle la personne  de  intérieur alors que c’est elle qui vivra après la mort de la chair. De la même manière que vous changez les vielles robes, changez vos vielles 
nature qui vous condamnent parce que vous ne voulez même pas les reconnaître.
Posez-vous régulièrement ces questions : Est-ce que mon comportement permet que Dieu s’associe à moi ? Est-ce que les actes que je pose permettent que Dieu me rencontre ?

LA QUETE DE LA SAINTETE

Chacun de vous aime appeler saint Joseph, st Thomas, st Jean, st Luc, Ste Bernadette… ce qui est bien. Mais vous devez savoir pourquoi ceux-là sont devenus des saints, connaitre leur histoire pour bâtir votre vie afin qu’un jour, on vous appelle aussi saint.
On ne devient pas saint sur  terre, mais la sainteté commence à se préparer sur la terre. Si les saints que vous invoquez dans votre vie n’avaient pas obéit à Dieu pour gagner le prix de la sainteté, qui devriez-vous invoquer ?
Vous savez bien qu’on apprend à conduire, à coudre… auprès de ceux qui le savent déjà. De même que vous avez des patrons qui vous apprennent la couture, la dactylographie, la maçonnerie, la mécanique…, vous devez avoir les saints comme vos patrons dans la recherche de la sainteté.
Certains d’entre vous vont chez les marabouts pour chercher à maintenir leur vie par ce qu’ils ont fait trop de mal et ont peur d’être emporté par tout le mal qu’ils ont fait. Le guérisseur (marabout) te demandera de lui donner telle somme d’argent et telle chose pour te maintenir en vie, mais je vous dis : Si tu achètes ta vie au marabout/ guérisseur même à coût de millions sans te repentir et croire en Dieu, Le Seigneur Dieu ôtera cette vie qui empêche les autres de réussir. A chacun de choisir.

Les mères que vous êtes, sachez que tout le bonheur de Dieu est à votre portée, si vous savez vous confier à lui comme il faut. Certains se demandent si un jour elles auront un enfant ? Je dirai oui, que la femme qui se pose cette question croit maintenant et abandonne tout ce qui est mal ; qu’elle ferme les oreilles aux doctrines de découragement qui vienne de partout. On vous dira par exemple que vous êtes devenue témoin de Jéhovah. Ces conseils toxiques ne peuvent pas bâtir la vie, croyez, croyez en Dieu.

LES TROIS PORTES QUI MENENT A DIEU

Après la fête du 12 Août 2000, quelqu’un m’appelle au téléphone et me dit « PERE SOFFO » j’étais à votre fête Samedi 12 Aout 2000, j’ai été et je  suis encore embête par ce que vous n’avez reconnu que l’église Catholique, les églises Réformées et l’Islam comme seules voix qui mènent à Dieu. Je suis adventiste et je ne sais plus de quel côté je suis depuis ce Samedi. Père Soffo que dois-je faire ?
Ecoutez ma réponse :
« La parole de Dieu parle de la terre sainte sur laquelle il y a une maison dont les quatre côtes ont chacun trois portes. Que tu viennes de l’Ouest, de l’Est, du Sud ou du Nord, tu trouveras devant toi les trois portes, si tu empruntes n’importe laquelle des trois portes, tu te retrouveras au salon. Mais si tu ne passes pas par l’une des trois portes, je t’assure que tu ne te retrouveras pas au salon. A toi de savoir où tu veux te retrouver »

Ceci veut dire que les trois sont : l’église Catholique, l’église Protestante ( église réformées) et l’Islam.
En effet, l’église Catholique est la première du monde. Jésus Christ avait dit à Pierre : Tu es Pierre et sur cette pierre, je bâtirai mon église, ainsi l’église Catholique fut. Après Jésus, vint Mahomet qui ne causait ni la langue de Jésus, ni celle de Moïse. Il causait l’arabe et a amené les arabes à comprendre la parole de Dieu ; il a donc fondé l’Islam. Laissez-moi vous dire qu’il n y a pas de différence fondamentale entre le coran utilisé par les musulmans et la bible utilisée par les chrétiens, ce n’est qu’un problème de langue de communication. C’est exactement ce qui se passe aujourd’hui lorsque vous traduisez la bible en vos différentes langues (Douala, Bassa etc. .) pour mieux communiquer avec Dieu et mieux comprendre sa parole. Le coran est la parole de Dieu écrite de manière à permettre la compréhension à ceux qui communiquent par l’arabe.

LE SHISME LUTHERIEN : DEUX RAISONS FONDAMENTALES
Premièrement
Martin Luther a protesté par ce que les missionnaires ne voulaient pas que les fidèles lisent la bible. Ils cachaient juste la petite partie de la bible qui relate que ce sont les prêtres qui étaient au centre de la mort de Jésus- Christ.
Les missionnaires se disaient que si les fidèles lisent cette partie de la bible en ce moment-là, personne ne pouvait encore aller à l’église Catholique. Les missionnaires avaient peur que les fidèles les taxent de criminels, désertent l’église et alors la parole ne pouvait plus pénétrer les cœurs.
Aujourd’hui, la Bible est à la portée de tous. Martin Luther et l’église protestante (églises réformées) ont vulgarisés la lecture de la Bible dans le monde entier.
En réaction à cette vulgarisation de la lecture de la bible, et voyant l’enjeu de cette lecture par tous de la Bible, les missionnaires ont fait monter la passion du Christ » ;
Deuxièmement
Les prêtres refusaient de se marier. Martin Luther a vu en cela une bombe à retardement. Martin Luther 	avait compris qu’on ne peut pas confier la garde du maïs aux poules, car le maïs est fait pour nourrir la poule. Cela veut dire que la femme est faite pour l’homme et l’on ne saurait refuser cette disposition. Pour Martin Luther les prêtres doivent se marier afin de prêcher. L’histoire lui donne raison car nombreux sont les prêtres qui ont faits des enfants et qui continuent à en faire. 
Voilà les raisons fondamentales de la naissance de l’église protestantes (églises réformées)

ET VOUS AUTRES, DE QUOI PROTESTEZ-VOUS ?
Toi ,témoin de Jéhovah, tu protestes pour quoi ?
Toi, plein évangile qu’est ce qui te fais protester ?
Toi, église du 7eme jour tes protestations sont lesquelles ?
Toi tel, tel… sur quoi est basée votre protestation ? C’est la question que Dieu lui-même peut poser, et s’il la pose, il aura besoin d’une réponse ? On ne proteste pas sans raison. Vous protestez pour une raison simple : diviser les hommes pour mieux régner.
Les malades, chacun et chacune d’entre vous doit réfléchir lorsque les gens vous font comprendre que l’église catholique ne dit pas la vérité, que l’église protestante (églises réformées) ne dit pas la vérité que c’est eux qui disent la vérité. Ceux qui parlent ainsi, font la course des religions, ce qui est très dangereux pour la foi de l’homme. Dieu ne demandera à personne sa religion. Mais l’église Catholique, l’église Protestante, l’Islam sont les arrosoirs de la foi de chacun. Il n’y a que trois portes d’entrée au royaume de Dieu, celui qui crée la 4eme, la 5eme, la 6eme etc… qu’il sache que ces autres portes le conduiront en brousse.
La parole qui sort de ma bouche n’est pas la parole de SOFFO mais celle de Dieu. Vous cherchez Dieu, mais vous risquez de le rencontrer en chemin, vous passez et vous continuez à le chercher.

Vous êtes les chanceux, car Dieu a bien voulu vous prouver aujourd’hui que ce qui s’est passé dans l’ancien temps, n’était pas une simple visite qu’il avait faite. Dieu vous prouve aujourd’hui que les saintes écritures sont véridiques et relatent les faits réels. Dieu nous envoie pour que vous viviez ce que les anciens ont vécu.
Malheureusement, vous êtes nombreux à ne pas m’écouter en vous disant ; ha ! c’est Monsieur Wambo Jean Ernest, c’est le coiffeur que j’ai connu, oh ! c’est le commerçant, oh ! c’est le peintre que je connais. Cette soit- disant connaissance de Père Soffo, freine la croyance. Cela s’explique par le fait qu’on dit qu’un prophète n’est jamais bien reconnu chez soi.
Vous aimez que les étrangers vous disent qui est votre Père Soffo ! Je vous dirai que l’heure sonne déjà et qu’un jour vous saurez qui était votre Père Soffo.
Pendant que nous sommes ensemble, vous êtes comme un enfant unique dans un foyer quelle que soit la quantité de nourriture que l’on peut donner à cet enfant, il dira toujours que son père ne l’aime pas. S’ils sont deux, l’un verra la quantité de nourriture de l’autre pour comprendre qu’il est bien.
Je vous compare à un enfant unique par ce que je suis avec vous depuis 25 ans et vous ne croyez pas. Peut- être que vous n’allez croire qu’après mon départ
. Quatre jours avant sa mort l’Archevêque Jean ZOA disait : » j’ai l’impression que mon message ne passe pas, on ne m’écoute pas. Si je ne suis plus en vie, je crois que mon message passera plus vite ; car alors on dira Jean ZOA avait dit que. » L’une des personnes qui l’écoutait dit : « non Mgr l’Archevêque, ne dit plus cela, vous devez regarder la foi de vos fidèles et comprendre que votre message passe ; » 
Et l’Archevêque de reprendre : » tu vois que mon message passe, mais pour moi cela ne passe pas  par ce que je suis vivant. »
Quatre jours après ces déclarations, la mort l’a surpris à la cathédrale devant la radio et la télévision nationale et juste après, ses messages ont été ventilés presque partout.
  Il y a un autre exemple celui du feu André Fouda Lorsqu’il vivait, on le traitait de mauvais, d’homme le plus méchant. Je lui avais dit un jour «  Monsieur le délégué, tu mourras quand Dieu sera en congé ». Je lui avais dit cela par ce que ma femme venait d’accoucher et en plus j’étais malade, il a entrepris à ce moment- là de détruire les maisons dans mon quartier. Lorsqu’il est arrivé sur ma maison, j’ai fait un clin d’œil au chauffeur du Caterpillar. Ce dernier a compris et s’est mis à roder tout autour. M. Fouda ayant constaté lui dit » Je te dis de détruire cette maison ». Le Caterpillar s’est engagé, a enfoncé sa pelle sous le fromager qui était en haut de ma maison et est tombé en panne.
[bookmark: _GoBack]	Pendant qu’on cherchait à le dépanner, tout le quartier s’est retrouvé au premier Ministère. Lorsque le premier ministre est arrivé, il a trouvé plein d’hommes avec des femmes, des enfants portant avec eux matelas, marmites etc. Il s’est interrogé et on lui a dit que ce sont les gens qu’on a détruits. Le PM a donné l’ordre de suspendre la destruction des maisons et qu’on devait revoir la situation. Radio France International avait diffusé la situation à l’immédiat.
	Après que j’ai dit au délégué qu’il mourra quand Dieu sera en congé, il est mort pendant que se tenait le congrès de l’UNC à Bafoussam. Son corps a été gardé pendant trois semaines. Je crois que Dieu était réellement en congé et c’est lorsqu’il est rentré que l’enterrement fut.
	Mais aujourd’hui lorsqu’on contemple les œuvres de Fouda André dans la ville de Yaoundé, on comprend qu’il était bon. Cela revient à dire qu’on l’accepte aujourd’hui par ce qu’il n’est plus.

Voilà pourquoi je vous dis en vérité «  vous allez croire en l’homme quand il n’est plus. »

Peut-être si le Père Soffo n’est plus avec vous en chair, le message passera beaucoup plus. Pendant que nous sommes ensemble, tout est lent. Certains pensent que Père Soffo est sorcier, qu’il est magicien, il est ceci, il est … Cela ne me gêne pas car je sais que tout le monde ne peut pas croire.
	Le temps arrive où un nombre de personnes viendront ici parce que la radio et/ou la télévision auront parlé du Bureau Lumière. C’est pour cela que je vous dis de savoir se comporter face à eux.
	Que ceux qui m’ont connu il y a 25 ans, 20 ans, 15 ans, 10 ans sachent que les malades de la télévision arrivent ; ces nouveaux malades ne voudront pas se renseigner auprès des anciens malades et chercheront à ne rencontrer que Père Soffo. Ils ne sauront pas les difficultés que vous les anciens malades avez surmontées afin que Bureau Lumière soit bâtit comme il l’est aujourd’hui. Ils viendront avec leurs belles tenues et rentreront sans être salis, alors que le torrent est passé sous vos fesses plusieurs années durant.
	Certains viendront aujourd’hui par ce que la télé, la radio ont  parlé du Bureau Lumière alors que moi, j’ai toujours dis que je n’ai pas de publicité à faire. Mes laques publicitaires ce sont les malades guéris partout dans le monde. Un(e) malade guéri au Bureau Lumière est une grosse plaque de publicitaire pour Père Soffo, car il ou elle en parlera aux autres.
	Il y a beaucoup de gens qui vienne voir comment on guérit ici au Bureau Lumière. A ceux-là je dis »Quand on va guérir, celui qui est venu voir ne verra pas »

L’HOMME VA GUERIR COMME UNE BANANE QUI MURIT. VOILA POURQUOI ON  M’APPELLE SORCIER : l’aveugle va voir et partir, le paralysé va se tenir debout et partir, la femme qui n’a pas d’enfant va en avoir et partir. Tout cela pendant que l’enquêteur ou celui qui est venu voir ne verra rien.

C’est pour cela que je dirai aux enquêteurs qu’on envoie de nos jours, qu’ils sont tellement en retard car en 25 ans beaucoup de choses se sont passées, de sorte que leurs enquêtes ne peuvent pas être complètes.
	Mais toujours est-il qu’on peut aider ces enquêteurs. Je dirai aux enquêteurs hommes comme femmes ce qui suit : » Si on t’envoie enquêter au Bureau lumière, il faudrait que tu sois toi-même malade. Ainsi pendant que tu enquêteras, tu seras guéri et tu complèteras ton enquête avec ta propre guérison. En plus, il faudrait que tu sois là avant tout le monde et que tu partes le dernier pour être sûr de n’avoir rien rater. D’autre part, si tu as un magnétophone n’enregistre pas en cachette personne ne doit t’arrêter. Le Bureau Lumière est Lumière rien ne se fait en cachette ici ».
	La télévision Nationale a montré les images de la fête du 12 Août 2000. Sachez que ce qu’on a vu à la télévision ne forment pas le tiers des malades du Bureau Lumière. Le défilé que vous avez fait était comme le chemin du ciel, par ce que chacun avait soif d’arriver au palais des congrès : Vieillards, femmes grosses, enfants, hommes et femmes ont marché.
	Nombreux sont ceux d’entre vous qui voudraient des démonstrations pour savoir que Père Soffo vient de Dieu. Je vous dirai que Dieu a toujours fait des démonstrations parmi vous. Ce qui s’est passé ici avec votre sœur, fille, camarade de 2060 ans était une petite démonstration que Dieu avait voulue pour vous. Mais, jusque- là, vous doutez. L’homme est l’homme et Dieu est Dieu. Si dans le monde vous voyez quelqu’un se proclamer Jésus ; sachez que c’est blasphémateur.
	En effet, personne ne viendra portant le nom de Jésus-Christ.
Bonne compréhension, bonne guérison et bonne année. /






