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Les malades, nous sommes ici au garage des corps. Soyez les bienvenus , car le technicien du corps est là. Quand un véhicule tombe en panne, dès qu'on l'a  amené au garage, on ne doit pas s'inquiéter, car, le technicien est là, et on connaît sa capacité. Ce corps que nous avons appartient à Jésus Christ et nous ne devons pas l'utiliser comme nous voulons.


Avant de chercher à embellir son extérieur, il faut voir si l'intérieur est propre, car la vraie personne se trouve à l'intérieur. Nous nettoyons régulièrement l'extérieur, mais est-ce que la vraie personne est nettoyée?
 Nettoyez d'abord la personne intérieure, le fond de vos cœurs, qui est la demeure de Dieu. En cherchant que l'on apprécie votre belle tenue le long de votre chemin, assurez-vous que Dieu apprécie votre intérieur. Ayez la crainte de Dieu plus que celle des hommes.
 L’homme a tendance à donner de la main droite et à recevoir de la main gauche; ne cherchez pas la récompense d'ici-bas, recherchez plutôt la récompense de Dieu. Ne jugez pas les autres pour ne pas être jugés vous aussi au dernier jour. Avant de chercher qu'on vous honore, honorez aussi les autres.

L'homme doit sortir de l'obscurité pour entrer dans la lumière, et savoir qu'on ne se cache pas dans la lumière. Si tu veux te cacher, tu ne dois pas t'approcher de Dieu ni l'appeler ; sinon, ce que tu cherches à cacher sera vu par tous. Dieu te connaît plus que toi-même, il sait comment le sang circule dans ton corps.

​

QUAND ON AIME, ON PREND LES PROBLEMES DES AUTRES COMMES SES PROPRES PROBLEMES

​

Nous avons un grand problème en Afrique: Le tribalisme. Il n'y a qu'un seul Dieu; il n'y a pas le Dieu des Bassas, le Dieu de Ewondos, le Dieu des Bamilékés, le Dieu des Bétis, le Dieu des Foulbés...Dieu que vous cherchez se trouve en ceux que vous rencontrez sur votre chemin. Il ne faut pas écraser les autres en croyant que c'est à force de crier que tu entreras dans le ciel. J.C disait: "Celui qui m'a vu a vu le Père" Comme Dieu nous a créés à sa ressemblance, nous devons le voir en notre prochain. Si tu aimes Dieu, tu dois aimer ton prochain, car tu ne peux pas aimer Dieu que tu ne vois pas et haïr ton frère que tu vois. Quand on aime, on ne connaît pas la haine, quand on aime, on prend les problèmes des autres comme ses propres problèmes. On nettoie les tâches que les autres ont derrière eux. Dans tout le contenu de la bible, Dieu a toujours parlé de lui-même et de l'amour. Dieu fait tomber la pluie dans le champ du bon et dans le champ du méchant.

Un enfant ne peut accoucher, ni son père, ni sa mère. De même qu'un enfant doit chercher tout simplement à obéir pour plaire à ses parents, de même cherchez à obéir pour plaire à Dieu. Cheminer avec le Christ est un travail difficile, car plus on avance, plus le démon multiplie les pas; et il connait aussi la bible. On se souvient que lors de la tentation de J.C au désert, le démon a utilisé les versets bibliques pour essayer de l'égarer. Il voulait ainsi utiliser la parole de Dieu pour tromper Dieu.

A partir de l'expérience de J.C au désert, nous devons nous poser une question: Si satan n'a pas eu peur de jésus qui était Dieu est-ce de moi qu'il aura peur? Que faire devant cette situation? Je ne dois écouter ni ses flatteries, ni me laisser séduire par les biens matériels qu'il me présente ou par ses propres manifestation.

Vous avez l'habitude de laisser vos défauts pour voir que les défauts des autres; tu vois la paille qui est dans l'œil de ton frère, mais tu ne vois pas le morceau de bois qui est dans ton propre œil. Cela ne signifie pas cependant qu'on ne peut pas critiquer son prochain. On peut bien le critiquer, mais pour l'amener à changer positivement, et il lui revient d'accepter cette critique car personne ne peut enlever la saleté qu'il a sur le dos. La critique ne doit pas se transformer en jugement. Ne mettez jamais dans l'esprit que vous savez tout. Si J.C a vaincu la mort, c'est grâce à la confiance qu'il a placée en Dieu. Ayez aussi confiance en Dieu comme lui. Il était un modèle pour les hommes tandis que la Vierge Marie était un modèle pour les femmes.

Dieu nous a donné un corps; que vous soyez un homme ou une femme, vous devez vous méfiez de commercialiser votre corps. Sachez que le vagabondage sexuel est le plus grand piège du diable. Je le dis, parce que de nos jours, le commerce du corps n'est plus seulement féminin, il est aussi masculin, si tu veux fuir le démon, évite les rendez-vous du démon. Et lorsque je parle, on dit:" si la femme là est morte qu'elle laisse les gens tranquilles" Jésus Christ avait dit que celui ou celle qui divorce et va sous le même toit avec un autre partenaire a commis l'adultère. 

Dans l'adultère, on trouve la mort, la haine. Combien de femmes ont déjà été déshabillées en plein marché par les concubines de leur époux? Dans un foyer où il y a entente et amour, il n'y a pas de vieillesse; le mariage ne vieillit pas et se renouvelle constamment. Mais quand il n'y a pas d'amour, il y a le dégoût, et alors, l'ennemi s'installe et l'homme devient comme une nourriture et on dit :"est ce qu'on peut manger la même chose tous les jours" Ceux ou celles qui disent ainsi n'ont pas changé leur corps, trouvent qu'ils doivent remplacer le corps de leur partenaire légitime. Un polygame est comme une assiette dans laquelle on fait des pratiques, mais il ne peut pas te dire qu'il souffre, chaque femme veut l'avoir seule; il est tiraillé de tous les côtes. Malgré cela, pour se consoler, il incite les monogames à épouser d'autres femmes. Ceux-là disent à la première femme qu'elle est vieille, mais ne disent jamais qu'ils sont déjà vieux eux-mêmes; pour ceux-là, c'est toujours la femme qui est vieille et qui doit être remplacée. Vous ne devez pas utiliser le corps que le seigneur vous a donné comme vous voulez, mais selon l'enseignement de Dieu.

On ne peut pas aimer deux épouses de la même manière; il y aura toujours une préférence pour une et l'autre sera dans la souffrance parce qu'elle ne se sent pas aimée.

Le commandement de Dieu dit: "tu ne tueras point." Il y a plusieurs façons de tuer: On peut tuer par le mensonge; quand on est rancunier on meurt chaque jour; il y a des femmes qui nuisent tellement que lorsque leur maris meurent, ils se sentent plutôt soulagés et remercient Dieu, d'autre part il y a des hommes qui nuisent, et lorsque la femme veut ouvrir la bouche, ils disent:" n'est-ce pas tu vas au bureau lumière?" il en est de même pour certaines femmes. Tous ceux-là ne veulent pas changer et sont un problème sérieux.

Celle qui avorte ou celui qui fait avorter a tué, car la formation du fœtus commence par le cœur qui est la demeure de Dieu dans l'homme.

Dieu attend de chacun de nous qu'il nettoie bien son cœur qui est son logement.

De la même manière que Dieu habite le cœur de l'homme qui l'accueille, le diable habite aussi le cœur de l'homme qui l'accueille. A chacun de choisir celui qui va l'habiter. La confiance de Dieu est comme une barrière entre Dieu et ses ennemis.

Je vous adresse mes encouragements pour le magasins que vous construisez derrière le camp; mais avant de mettre la peinture sur les murs, il faut d'abord mettre la peinture sur votre intérieur.

Qui œuvre pour l'humanité œuvre pour le ciel; et celui qui ne participe pas à une telle œuvre n'est pas de Dieu. Lorsque vous ne serez plus en vie, on parlera de vous au sujet de la construction de ce camp, et cela vous grandira.

Heureux ceux qui sont là aujourd'hui. La semaine passée, je vous ai donné le pain de l'accueil. Le vrai sac sera dépouillé aujourd'hui et chacun ne quittera pas sans recevoir sa part. Avez-vous apportez des sacs pour recevoir? Il ne s'agit pas des sacs à main ou de marché. 

Je vous avais dit de changer votre vielle nature, au lieu de vous attacher aux coutumes banales qui ne sont que la création de vos parents. Si un jour nous pouvions nous retrouver au ciel, je serai heureuse.

Comme je l'ai dit au debout de ce message, les discussions tribales ne peuvent pas vous aider. Nous sommes Un en Christ. On ne peut pas progresser dans le tribalisme. L'homme refuse celui qui sait faire parce qu'il n'est pas de sa tribu, et il préfère celui qui ne sait rien faire parce qu’il est son frère. Celui-là que tu rejettes est peut-être la personne que tu trouveras au ciel un jour, et il pourra te barrer l'entrée.

Tu es catholique, tu pries pour aller au ciel; tu es musulman, protestant, tu pries pour aller au ciel. Toi qui ne veux pas voir tel, si tu le trouve au ciel demain, vas-tu le chasser avant d'entrer? Vous qui vous détestez, si vous vous retrouvez au ciel qui laissera la place à l'autre; mais sachez que c'est celui qui aura aimé, c'est celui-là qui aura cherché Dieu profondément qui sera reçu au ciel. Sachez que la vraie maison n'est pas ici-bas mais au ciel. Vous serez là ensemble. Le sang qui circule dans les veines du blanc est le même qui circule dans les veines du Noir, du jaune, du Beti, du Bassa... Dieu nous a créés comme un jardin des fleurs. Pour qu'un jardin soit beau, il faut que les fleurs aient plusieurs couleurs. Nous sommes le jardin de Dieu, et nous formons ainsi la beauté naturelle de Dieu.

Les croyants du monde entier disent qu'ils forment les membres du Christ. Ainsi nous sommes comme la trinité Père, Fils Esprit- Saint qui jusqu'aujourd’hui dépasse l'entendement humain. Nous portons en nous la même trinité; en effet le corps, le souffle et l'esprit-saint sont la trinité qui forme l'homme. L'homme ne peut pas vivre ici-bas si une seule de ces composantes manque.

Bâtissez votre foi sur Dieu et non sur les hommes car si J.C descend du ciel maintenant, les mêmes qui prétendent croire vont lui demander de rentrer.

Un jour, je suis arrivée à l'église et j'ai trouvé que le curé avait un problème très sérieux.

​

DIFFERENCE ENTRE UN JUGEMENT, UNE CRITIQUE ET UN CONSEIL

​

Il s'était agenouillé pendant longtemps lors de la consécration et priait continuellement pour ce problème. Or l'ange de Dieu avait déjà pris en compte son problème et Dieu avait déjà accordé à ce curé ce qu'il demandait. Mais il continuait à demander alors qu'il prétendait connaitre Dieu. Je me suis dit intérieurement voilà un aveugle ce qu'il demande lui a été accordé depuis, mais il continu à demander.

Vous entendez parler du jugement dernier, c'est celui qui aura mis l'enseignement de Dieu en pratique qui ne sera pas jugé. Vous devez savoir qu'il y a une différence entre un jugement, une critique et un conseil.

Le jugement est sanctionné par une condamnation pour une faute commise. Lorsque tu fais quelque chose et qu'on te donne des directives pour mieux réussir, c'est cela un conseil.

Lorsqu'on porte critique à quelqu'un, on le fait par amour pour lui afin qu'il change sa manière de faire. C’est une façon d'enlever la saleté sur le dos de ton frère. Si par contre tu apprends à distance que ton frère a un problème ou a commis une faute et que tu te mettes à donner des solutions sans t'amener vers lui, c'est que tu l'as jugé et condamné. Mais lorsque tu t'amènes vers lui pour lui demander ce qui se passe et lui dire ce qu'il faut faire; c'est que tu l'aimes; c'est par là que beaucoup peuvent changer de comportement.

Quand l'homme n'accepte pas ses forfaits, c'est que le ciel est bloqué pour lui, car c'est un homme qui n'aime pas changer sa vieille nature.

Voici un exemple de conseil que j'ai eu à donner; Je suis arrivée au village en 1984 et un grand notable ayant appris que j'étais là, a demandé à me voir. Je suis arrivée chez lui, nous avons bien causé, au moment de partir, je lui ai demandé si je pouvais lui parler et il a accepté, alors, je lui ai dit: Tu es le représentant du chef dans ce quartier. Qu'est ce qui te fait vivre dans la brousse alors que tu as beaucoup de femmes qui peuvent nettoyer l'entrée de la chefferie? Il, me répond qu'il ne doit pas arrêter les femmes qu'elles nettoient l'entrée. C’est alors que je lui dis ces femmes ne le font pas à cause de ton égoïsme, si tu donnes un peu d'huile à chaque femme, tu verras que la concession sera toujours propre. Dès ce moment, il a changé et chaque fois que je passais au village, sa concession était toujours propre. Il me dit un jour;" ma fille, tout autour de moi j'ai plein de gens qui passent leur temps à m'encourager dans tout ce que je fais, ils ne peuvent pas enlever la saleté sur mon dos. Vraiment j'aimerai te rencontrer chaque fois que tu es de passage au village pour des conseils" lui-même a donné ce témoignage aux reines du villages avant sa mort.

Plusieurs d'entre vous n'aiment pas les critiques. Si ton frères ne lave pas ton dos qui d'autre viendra le faire? Heureux soit celui qui accepte qu'on lui lave le dos. Celui qui refuse les critiques devient trop sale et quand il est trop sale, il devient rebelle. A partir de maintenant, cherchez à devenir des hommes propres, considérez l'autocritique comme le savon de toilette le plus parfumé qui puisse exister.

Il y avait un pasteur qui était très bon, lorsqu'il arrive au ciel, le seigneur lui demande de mettre son doigt au feu pour être pur afin de pouvoir venir auprès de lui. Le pasteur lui dit:" Seigneur, j'ai passé ma vie à faire du bien, si je mets mon doigt au feu , j'aurai mal"  Il s'est donc mis à discuter et Dieu lui dit :"Comme ton doigt va te faire mal, va avec tout ton corps dans le feu" Donc méfiez-vous de croire que vous êtes déjà arrivés alors que vous avez encore du chemin à parcourir.

Un évangéliste arrive à son tour et on lui demande de s'assoir sur des braises ardentes afin qu'on vienne le chercher pour le royaume. Il s'affaissa sur ces braises et entendit une voix crier au-dessous de lui. il regarda et se rendit compte que c'était son ancien pasteur. L'évangéliste lui demanda; "Que fais-tu là? Le pasteur répond "Je te touche et je crie pour te supplier de penser à moi le jour où on viendra te chercher" Après celui-là, il entendit une autre voix plus profonde qui l'interpellait, il se courba et constata que c'était le grand pasteur. Ce dernier dit à l'évangéliste; "Là où tu es tu as la chance, car on t'a dit le jour où on viendra te chercher; et je te prie de penser à moi le jour où on viendra te prendre" l'évangéliste était surpris de trouver ses pasteurs à ce niveau.

Je souhaite qu'avant d'arriver ici la prochaine fois, tous ceux qui sont montés ici étant courbés soient redressés pour mieux m'accueillir.

Je voudrais dire un mot aux femmes; Il est normal que la femme utilise des produits pour sa toilette, mais elle ne doit pas détruire sa peau, car elle va s'exposer aux maladies. Sachez que la plus grande richesse de l'homme c'est la santé
