MESSAGE DE PERE SOFFO DU 7 AU 14 SEPTEMBRE 1998
EFFECTUER LORS DE LA VISITE DE ROUTINE AU BUREAU LUMIERE DE DOUALA

THEME : LA PRIERE

Qu’est-ce que la prière ? Comment prier, comment doit se comporter un homme de prière ?
Voilà autant de questions et bien d’autres  qui trouvent leurs réponses ci-dessous.

Dieu nous a créer gratuitement et a mis en nous les différents organes qui nous permettent de vivre. En retour nous devons lui manifester notre reconnaissance ; malheureusement l’homme préfère établir sa propre mesure pour se mesurer et passe le temps à interroger Dieu. Nous n’avons pas le droit de l’interroger car, il est tout puissant, et il fait ce qu’il veut. Nous devons lui être soumis, et cela peut se faire à travers la prière. Dans la prière l’homme entre en communication avec Dieu, mais celle-ci doit être douce. Il ne faut pas surtout confondre prière et invocation. D’autres pensent que c’est en s’enfermant dans les chambres avec les bougies et encens que leur prière sera écoutée ; on peut bien prier dans la maison, mais celle-ci ne doit pas être transformé en église, car c’est dans l’église qu’on doit utiliser ses objets.
Il faut souvent prier en famille pour que les enfants sachent qu’il existe un Dieu invisible qui écoute et exauce les doléances des hommes. Par ailleurs vous leur inculquez une habitude avec laquelle ils vont grandir. C’est ici au Bureau Lumière que beaucoup d’entre vous ont appris à prier, ceci par ce que vos parents ne priaient pas. Ils ont passé le temps à vous transmettre des coutumes banales comme des sacrifices sur les crânes et au pied des arbres prétendument sacrées. C’est cela qui empêche certains d’entre vous de comprendre l’enseignement aujourd’hui.
[bookmark: _GoBack]Pendant que vous priez si quelqu’un frappe à la porte, il faut élever la voix pour qu’il sache que vous êtes en méditation, sinon, il va perturber votre méditation avec Dieu, et votre prière sera insensée.
La prière doit toujours s’accompagnée de partage et bonne œuvre, l’homme de prière doit venir en aide à celui qui est dans le besoin, mais on ne peut donner que ce qu’on a. Quand on parle des riches qui auront la peine à entrer au ciel, il s’agit pas forcement des milliardaires et des millionnaires ; il s’agit de celui qui a un macabo, un pain, une patate… et ne veut pas le partager avec celui qui n’a rien. Tu es en ce moment-là un riche devant ton frère qui meurt de faim.
Nous devons nous battre dans la foi et ne pas recourir aux fétiches pour réussir dans la vie. On ne peut pas prier et attendre que la manne tombe du ciel. Nous avons des mains pour travailler ; On ne peut pas passer le temps dans les groupes de prière et attendre le miracle de Dieu. La prière doit s’accompagner d’un changement de comportement. Si tu sais que tu as un défaut et que dans la prière, tu ne demandes  pas à Dieu de t’aider à y remédier, celle-ci ne vaudra rien. L’homme de prière ne doit pas garder sa colère du lever au coucher du soleil, sinon lorsqu’il retirera ses rayons, ils ramèneront cette colère qui sera inscrite dans ton carnet de vie. L’homme de prière doit épargner le souci dans sa vie, car le souci perturbe le bon fonctionnement de l’organisme. Quand tu dors dans le souci, tu noircis dans la nuit, parce qu’il n’a pas permis au sang de bien circuler. Le souci freine la conception chez la femme qui cherche un enfant, tandis que celle qui s’est tranquillisée conçois plus facilement. / 


